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نیلوفر عظیمی، مهاجم تیم استقلال و خانم گل لیگ دسته 
یک، پس از صعود تیمش به لیگ برتر، درباره موفقیت‌های 
اخیرش گفت: »من و هم‌تیمی‌هایم تمام تلاش‌مان را 
انجام دادیم و خدا را شکر به هدف تیمی‌مان یعنی صعود 
به لیگ برتر رسیدیم. از کسب عنوان خانم گل نیز بسیار 
خوشحالم، اما این موفقیت تنها متعلق به من نیست و 
نتیجه تاش کل تیم و حمایت کادر فنی است.« عظیمی 

سخت‌ترین لحظه فصل را بازی آخر مقابل وارش دانست 
و افزود: »با وجود تمام تلاش‌ها، نتوانستیم عنوانی را که 
لایقش بودیم به دست بیاوریم.« وی مهم‌ترین عامل 
موفقیت خود را تلاش و استمرار فردی همراه با کمک کادر 
فنی و هم‌تیمی‌ها دانست و درباره گل‌های به‌یادماندنی 
گفت: »گل‌هایی که مقابل فولاد خوزستان زدم، احساس 
خاصی داشت و آن مسابقه برایم ماندگار شد.« مهاجم 

استقلال درباره تمرینات فردی و اهداف آینده توضیح داد: 
»بیشتر روی آمادگی جسمانی و تکنیک‌های فردی کار کردم. 
هدفم در فصل آینده کسب عنوان خانم گلی در لیگ برتر 
است و رؤیای بازی در تیم ملی یا لژیونر شدن هم دارم.«

او در پایان خطاب به دختران فوتبالیست گفت: »برای 
تحقق رؤیاهای‌تان تمام تلاش‌تان را انجام دهید تا به 

هدف‌تان برسید.«

عظیمی: عنوان خانم گل تنها متعلق به من نیست

5 روز تا جام ملت‌ها

قنبری: انتظار صعود نداشته باشید
 زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان، در 
نشست خبری پیش از اعزام تیم ملی به رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا، ضمن تشریح وضعیت تیم، 
انتظارات از عملکرد ملی‌پوشان را واقع‌بینانه ارزیابی 
کرد. قنبری در پاسخ به سؤالی در مورد شانس صعود 
تیم به مرحله بعدی جام ملت‌های آسیا گفت: 
»نمی‌توانیم از این تیم انتظار صعود داشته باشیم، 
ولی شک نکنید تمام توان‌مان را خواهیم گذاشت 

تا بتوانیم بهترین نمایش را داشته باشیم.«
 وی با تأکید بر دشواری مسیر پیش رو، افزود: 
»انتظارات نباید از ما زیاد باشد. کار سختی است. 
امیدواریم با صعودمان دل مردم را شاد کنیم.« 
کاپیتان تیم ملی در ادامه، فضای حاکم بر تیم را 
مثبت ارزیابی کرد و گفت: »جو خیلی خوب است. 
تمرینات خوبی را پشت سر گذاشتیم و سعی می‌کنیم 
نتایج خوبی بگیریم. جو مسابقات همیشه در کشور 
استرالیا متفاوت است اما با انگیزه اعزام می‌شویم 
تا نتیجه خوبی را کسب کنیم.« قنبری با اشاره به 
ترکیب تیم، بیان داشت: »تیم ملی فوتبال زنان، 
ادغامی از باتجربه‌ها و جوانان است. باید به این 
بازیکنان جوان کمک کنیم تا نتیجه خوبی در آینده 
بگیریم.« به نظر می‌رسد قنبری با این اظهارات، 
ضمن قدردانی از تاش بازیکنان باتجربه، بر لزوم 
سرمایه‌گذاری و حمایت از نسل جوان برای آینده‌ای 

روشن‌تر تأکید دارد.
 

‌چونگ: جام ملت‌های آسیا 
بسیار چالش‌برانگیز خواهد بود

تیم ملی فوتبال زنان ویتنام، تحت هدایت مای 
دوک چونگ، پس از پایان تعطیلات سال نو میلادی، 
اردوی   )۲۰۲۶ فوریه   ۱۸(  ۱۴۰۴ بهمن   ۲۹ تاریخ  از 
آماده‌سازی خود را برای حضور در جام ملت‌های 

زنان آسیا ۲۰۲۶ از سر گرفت.
 این رقابت‌ها که به عنوان مسابقات انتخابی جام 
جهانی زنان ۲۰۲۷ فیفا نیز محسوب می‌شوند، از 
اهمیت ویژه‌ای برای ویتنام برخوردارند. این تیم 
که در حال حاضر در رده ۳۶ رنکینگ جهانی قرار 
دارد، تمرینات خود را پس از کسب مدال نقره در 
آسیا  شرق  جنوب  بازی‌های  دوره   سی‌وسومین 
)SEA Games( در تایلند، با جدیت بیشتری دنبال 
می‌کند. در اواخر دی‌ماه ۱۴۰۴ )ژانویه ۲۰۲۶(، تیم 
ملی ویتنام دو دیدار دوستانه با تیم ازبکستان )رده 
۴۹ جهان( در هانوی برگزار کرد و سپس به شنژن 
چین سفر کرد تا در یک اردوی تمرینی شرکت کرده 
و دو بازی دوستانه دیگر مقابل تیم ملی چین )رده ۱۷ 
جهان( انجام دهد. در جریان بازی‌های دوستانه، 
ویتنام در اولین دیدار ازبکستان را با نتیجه ۱-۰ 
شکست داد، اما در بازی دوم با نتیجه ۶-۲ مغلوب 
شد. این تیم در دو بازی دوستانه مقابل چین نیز با 

نتایج ۲-۰ و ۶-۱ شکست خورد.
کادر فنی تیم ملی ویتنام با استفاده از این مسابقات، 
به گردش بازیکنان و آزمایش گزینه‌های تاکتیکی 
پرداخت تا بتواند ترکیب و آمادگی تیم را برای 
مسابقات رسمی پیش رو بهینه کند. تیم ملی ویتنام 
پس از بازگشت به این کشور در تاریخ ۲۵ بهمن 
۱۴۰۴ )۱۴ فوریه ۲۰۲۶( و گذراندن یک دوره استراحت 
کوتاه، تمرینات خود را مجدداً آغاز کرده است. مای 
دوک چونگ، سرمربی این تیم، در این باره اظهار 
داشت: »ما پیش از سال نو میلادی تمرین کردیم، 
اما یک تعطیلات طولانی می‌تواند بر آمادگی جسمانی 
بازیکنان، بویژه برای بازیکنان زن، تأثیر منفی بگذارد. 
به همین دلیل از تیم خواستیم که زودتر گرد هم 
بیایند و خوشبختانه همه با این موضوع موافقت 
کردند.« سرمربی تیم ملی ویتنام با اشاره به دشواری 
مسابقات پیش رو، افزود: »جام ملت‌های آسیا بسیار 
چالش‌برانگیز خواهد بود، اما ما با عزم راسخ و اتحاد 
تیمی، تمام تلاش خود را برای رسیدن به هدف‌مان 

انجام خواهیم داد.«
 

باتلر هشدار داد بنگلادش مقابل 
چین و کره شمالی آماده نیست

 تیم ملی زنان بنگلادش با آمادگی محدود راهی جام 
ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ می‌شود، مسابقاتی که 
فرصتی برای کسب سهمیه جام جهانی ۲۰۲۷ و مرحله 
انتخابی المپیک ۲۰۲۸ است. پیتر باتلر، سرمربی تیم، 
پیش از پرواز به سیدنی، در یک کنفرانس خبری 
نسبت به وضعیت آماده‌سازی تیم ابراز نگرانی کرد و 
هشدار داد که بنگلادش ممکن است در مقابل حریفان 
قدرتمند خود در این رقابت‌ها با نتایج سنگینی روبه‌رو 

. د شو
باتلر در مورد آمادگی تیم گفت: »متأسفانه آماده‌سازی 
ما به اندازه کافی مناسب نبوده است. هر کسی که فکر 
می‌کند ما در حال حاضر آمادگی حضور در جام جهانی 

را داریم، باید واقعیت را بپذیرد.«
وی با اشاره به برنامه‌های اولیه آماده‌سازی تیم افزود: 
»ما در ابتدا برنامه داشتیم شش بازی دوستانه و یک 
اردوی خارجی برگزار کنیم، اما در نهایت تنها چهار 
بازی دوستانه در مقابل تایلند، مالزی و آذربایجان انجام 
دادیم. بیشتر تمرینات ما به صورت فشرده در چاتگرام 
برگزار شد. عاوه بر این، بازیکنان تجربه چندانی در 

لیگ زنان ندارند.«
 باتلر همچنین با تأکید بر قدرت حریفان بنگلادش در 
گروه، گفت: »احتمال دارد در برابر چین و کره شمالی 
شکست‌های سنگینی را تجربه کنیم. حتی ازبکستان، 
که به ظاهر ضعیف‌ترین تیم گروه است، از لحاظ فنی 
و بدنی بسیار قوی‌تر از ما است. باید گام به گام پیش 

برویم و به جای خیال‌پردازی، واقع‌بین باشیم.«

شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال بانوان ایران، در گفت‌و‌گویی 
ی  مه‌ها نا بر یح  تشر به  تفصیلی 
انتخابی تیم ملی زیر ۱۹ سال و روند 
کلی نسل‌سازی در این رشته ورزشی 
پرداخت. مظفر با تأکید بر اهمیت 
توجه ویژه به بازیکنان جوان، از تلاش 
برای ایجاد فرصت‌های برابر برای 
تمامی استعدادهای سراسر کشور خبر 

داد.
 مظفر در خصوص اردوهای انتخابی 
تیم ملی زیر ۱۹ سال گفت: »این 
اردو، سومین مرحله از فرآیند انتخاب 
بازیکنان پس از مسابقات جام جهانی 
است. در این مرحله، آخرین گروه 
از بازیکنان زیر ۱۹ سال که بر اساس 
عملکردشان در مسابقات زیر ۱۹ سال 

چند ماه پیش انتخاب شده‌اند، حضور 
دارند. در مجموع، ۷۲ بازیکن در سه 
مرحله مورد ارزیابی قرار گرفتند و این 
اردو، مرحله نهایی بررسی‌ها را شامل 
می‌شود. تمامی این بازیکنان، زیر ۱۹ 
سال هستند و پتانسیل بالایی برای 
آینده تیم ملی از خود نشان داده‌اند.«
وی افزود: »هدف ما این است که بر 
اساس معیارهای مد نظر، بین ۲۰ تا 
۲۵ نفر از این ۷۲ بازیکن را برای آینده 
تیم ملی حفظ کنیم. این گام، در 
واقع بخشی از پوست‌اندازی تیم ملی 
و تمرکز ویژه بر نسل جوان است که 
امیدواریم نتایج مثبتی در پی داشته 

» . شد با
سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان در 
ادامه به برنامه‌های استعدادیابی در 
رده‌های سنی پایین‌تر اشاره کرد و 
گفت: »در انتهای فروردین ماه، ۴۸ 
بازیکن از مسابقات دسته یک، دسته 
دو و مناطق، که همگی زیر ۲۳ سال 

هستند، به تیم ملی دعوت خواهند 
شد. پس از آن، نوبت به بازیکنانی 
می‌رسد که در لیگ برتر حضور داشتند 
و سال گذشته فرصت بازی در مسابقات 
لیگ را پیدا کرده‌اند. این رویکرد، به 
ما امکان می‌دهد تا بازیکنان را در 
رده‌های مختلف سنی و سطوح مختلف 
 مسابقات بررسی کنیم؛ از جمله زیر

 ۱۷ سال، زیر ۱۹ سال و دسته‌های 
مناطق دسته یک و دسته دو.«

مظفر با تأکید بر اهمیت توجه به 
بازیکنان جوان، افزود: »این روند 
واقعاً به ما کمک کرده و مربیان به 
طور مرتب با ما در تماس هستند و 
بازیکنان مستعد را معرفی می‌کنند 
که این مسأله بسیار خوشحال‌کننده 
است. هدف غایی ما این است که 
هیچ بازیکنی در هیچ جای ایران از 
فرصت رشد و پیشرفت باز نماند.«

وی همچنین به برنامه رصد استعدادها 
در طول سال اشاره کرد و گفت: »در 

اواخر اردیبهشت، ۴۸ نفر از مسابقات 
ارزیابی  مورد  را  دو  دسته  مناطق 
قرار دادیم و بازیکنان لیگ برتر که 
اسامی‌شان آماده است، تا پایان سال 
با دقت بیشتری مورد بررسی قرار 
خواهند گرفت. تمرکز ما در لیگ برتر 
روی استعدادهای جوان است و قصد 
داریم مجموعه‌ای از ۴۰ تا ۴۵ بازیکن 
زیر ۲۲ سال را زیر نظر داشته باشیم تا 
در کنار هسته اصلی تیم ملی، تربیت 

و آماده شوند.«
مظفر در پایان با اشاره به اهمیت 
داشتن یک تیم بزرگتر برای نسل‌سازی 
گفت: »برای نسل‌سازی، نیاز داریم 
بازیکن   ۱۶ تا   ۱۵ از  بزرگتر  گروهی 
همیشگی تیم ملی را زیر نظر داشته 
باشیم و پیشرفت آنها را به طور مرتب 
پایش کنیم. با این برنامه، بازیکنان 
مستعد این فرصت را خواهند داشت 
که اگر شایسته باشند، به سرعت به 

تیم ملی ملحق شوند.«

مربیان مرتب بازیکنان مستعد را معرفی می‌کنند

مظفر: تمرکز روی نسل جوان 
هدف اصلی است

مرثیه‌ای برای فوتبال در کردستان
عملکرد یاسام در لیگ هجدهم زیر ذره‌بین
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در آستانه آغاز رقابت‌های جام ملت‌های 
فوتبال بانوان آسیا، کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)AFC( در گزارشی مفصل، هر روز وضعیت 
فنی و آماری یکی از تیم‌های حاضر در این 
رقابت‌ها را بررسی می‌کند و این بار قرعه 

به نام تیم ملی بانوان ایران افتاده است.
AFC در این گزارش به بررسی وضعیت تیم 
ملی فوتبال زنان ایران در آستانه رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا زنان ۲۰۲۶ در استرالیا 
پرداخته و ضمن تشریح مسیر صعود پرفراز 
و نشیب ایران به مرحله نهایی، نقاط قوت 
و ضعف تیم، بازیکنان کلیدی و چالش‌های 

پیش رو را مورد واکاوی قرار داده است.
AFC در گزارش خود تأکید کرده است که 
تیم ملی زنان ایران، پس از حضور تاریخی 
در دوره قبلی مسابقات در هند )۲۰۲۲(، عزم 
خود را برای صعود به جام ملت‌های ۲۰۲۶ 

جزم کرده بود. 
مسیری که با پیروزی قاطع ۴ بر صفر مقابل 
سنگاپور آغاز شد و با برتری ۱-۷ برابر بوتان 
ادامه یافت. اما شکست ۱-۳ مقابل لبنان 
زنگ خطری بود که نشان می‌داد راه صعود 
چندان هموار نیست. دیدار نهایی مقابل 
اردن، حکم مرگ و زندگی را داشت. شاگردان 
مرضیه جعفری در این دیدار سرنوشت‌ساز 
با نتیجه ۱-۲ پیروز شدند و جواز حضور در 

استرالیا را کسب کردند.
 AFC این پیروزی را نمادی از پشتکار و توانایی 
تیم ایران در مواجهه با شرایط دشوار دانسته 

و آن را به عنوان یکی از نقاط قوت تیم 
برجسته کرده است.

بر اساس گزارش AFC، نقش بازیکنان در 
موفقیت ایران غیرقابل انکار بوده است. 
فاطمه شعبان با به ثمر رساندن ۵ گل، 
عنوان خانم گل تیم را به خود اختصاص 
داد. همچنین سارا دیدار، زهرا قنبری و نگین 
زندی هر کدام با زدن ۲ گل، نقش مهمی در 
عملکرد تهاجمی تیم ایفا کردند. این عملکرد 
نه‌تنها نشان‌دهنده توانایی هجومی ایران 
است، بلکه حاکی از افزایش اعتماد به نفس 

بازیکنان در مواجهه با حریفان است.
گزارش AFC یادآور می‌شود که تجربه مرحله 
مقدماتی نشان داد که ایران برای رقابت با 
تیم‌های برتر آسیا نیازمند ارتقای سطح فنی 

تاکتیکی است.  و 
بر صفر مقابل   ۷ شکست‌های سنگین 
چین و ۵ بر صفر مقابل تایوان در دوره قبل، 
هشداری جدی برای تیم ملی بود. از این رو، 
مرضیه جعفری سرمربی تیم، تمرکز خود را بر 
تقویت خط دفاعی، افزایش هماهنگی تیمی 
و بهبود ساختار هجومی معطوف کرده است. 
با توجه به تجربه بیشتر بازیکنان و بهبود 
نظم تاکتیکی، ایران می‌تواند در این دوره از 
مسابقات عملکرد بهتری از خود به نمایش 
بگذارد و حداقل در گروه خود، حریفی قابل 

باشد. احترام 
با تیم‌های  A رقابت‌ها  ایران در گروه 
کره جنوبی، استرالیا )میزبان( و فیلیپین 

همگروه است.
 AFC خاطرنشان کرده که ترکیبی از نظم 
تاکتیکی، تجربه و روحیه جنگندگی تیم 
ایران، باعث شده تا حریفان نتوانند این تیم 

را دست‌کم بگیرند. از دیدگاه کارشناسان 
این گروه، گروه دشواری است. استرالیا 
به عنوان میزبان از حمایت هواداران 
و امکانات عالی بهره‌مند است و کره 
جنوبی نیز همواره یکی از قدرت‌های 
برتر فوتبال زنان آسیا بوده است. با این 
حال، اگر ایران بتواند نقاط قوت خود، 
از جمله سرعت در حمله، هماهنگی 
خط میانی و کار تیمی را به خوبی به اجرا 

بگذارد، می‌تواند حداقل در یکی دو بازی 
حساس نتیجه لازم را کسب کند و تجربه 
ارزشمندی برای نسل آینده بازیکنان به 

آورد. دست 
بر اساس گزارش AFC ، تیم ملی زنان 
ایران ترکیبی از استعدادهای جوان، تجربه 
بین‌المللی اندک و روحیه جنگندگی بالا 
است. موفقیت در مرحله مقدماتی و صعود 
به مرحله گروهی، نشان‌دهنده رشد قابل 

توجه فوتبال زنان ایران است. نقاط 
قوت تیم شامل توان هجومی، بازیکنان 
کلیدی گلزن و روحیه جنگندگی است، 
در حالی که نیاز به تقویت خط دفاعی 
و افزایش تجربه بین‌المللی همچنان 
احساس می‌شود. حضور ایران در این 
جام می‌تواند علاوه بر افزایش اعتماد 
به نفس تیم، الگویی الهام‌بخش برای 

توسعه فوتبال زنان در کشور باشد.

اگر ایران 
بتواند نقاط 

قوت خود، از 
جمله سرعت 

در حمله 
هماهنگی 

خط میانی 
و کار تیمی را 
به خوبی به 
اجرا بگذارد 

می‌تواند 
حداقل در 

یکی دو بازی 
حساس 

نتیجه لازم 
را کسب 

کند و تجربه 
ارزشمندی 
برای نسل 

آینده بازیکنان 
به دست آورد

گزارش
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تیم فوتبال زنان یاسام کردستان، 
نماینده استان کردستان در لیگ 
برتر، در فصل ۱۴۰5-۱۴۰4 شاهد یکی 
از فاجعه‌بارترین فصل‌های تاریخ 
فوتبال زنان ایران بود. این تیم که 
با خرید امتیاز تیم تام اصفهان، با 
هدف حفظ سهمیه استان وارد لیگ 
شده بود، با کسب تنها ۲ امتیاز، 
بدون پیروزی قعر جدول را به خود 
اختصاص داد و به لیگ دسته اول 
سقوط کرد. این سقوط، پس از 
۱۷ فصل حضور مستمر نماینده 
کردستان در سطح اول فوتبال زنان، 
ضربه‌ای مهلک به پیکره این ورزش 

در منطقه بود.
فصل با امیدواری آغاز شد. یاسام 
با انتقال امتیاز تام اصفهان و جذب 
حدود ۴۰ بازیکن بومی و غیربومی، 

خود را مهیای رقابت‌ها کرد. فرزانه 
نصر در نیم‌فصل اول هدایت تیم 
را برعهده داشت، اما این تغییر 
سرمربی نیز نتوانست ناجی تیم از 

گرداب مشکلات باشد. 
مشکلات ساختاری، کمبود زمان 
آماده‌سازی، مسائل مالی حاد و 
عدم پرداخت دستمزدها، هسته 
مرکزی تیم را از همان ابتدا متزلزل 
کرد. نتایج فاجعه‌بار به سرعت از 

راه رسیدند. 
از  پیاپی،  و  سنگین  شکست‌های 
جمله شکست ۸ بر صفر مقابل 
گل‌گهر سیرجان، نمایانگر عمق 
بحران در این تیم بود. تنها دو تساوی 
بدون گل در کارنامه یاسام ثبت شد و 
این تیم در هیچ یک از ۱۸ بازی خود 
طعم پیروزی را نچشید. این عملکرد 

ضعیف، بدترین رکورد فصل و یکی از 
ضعیف‌ترین فصول تاریخ لیگ برتر 

زنان را برای یاسام رقم زد.
بازی  به زمین  تنها  اما فاجعه 
محدود نشد. حواشی متعدد، یاسام 
کردستان را به یکی از جنجالی‌ترین 
 . د کر یل  تبد فصل  ی  تیم‌ها
گزارش‌هایی مبنی بر ضرب و شتم 
بازیکنان برای اجبار به سفر با وانت 
به جای اتوبوس، تهدیدها و فشارهای 
غیراخلاقی و امکانات فاجعه‌بار )از 
جمله خط‌‌کشی عجیب و کج زمین 
ورزشگاه سنندج که منجر به لغو بازی 
مقابل خاتون بم شد(، تنها بخشی 
از مشکلات این تیم بود. شایعات 
مربوط به انصراف کامل از لیگ نیز 

بر وخامت اوضاع افزود.
فرشید زندی، مدیرعامل باشگاه، در 
مصاحبه‌ها به مشکلات نیم‌فصل اول 
اشاره کرد، اما این اعترافات و حتی 
تغییر سرمربی نیز نتوانست مانع از 
فروپاشی تیم شود. این حواشی نه 
تنها عملکرد ورزشی را تحت تاثیر 
قرار داد، بلکه تمرکز تیم را از فوتبال 
خارج کرد و بازیکنان را تحت فشار 

روانی شدید قرار داد.
در حالی که تیم‌های دیگر توانستند 
حاشیه‌ها را کنترل کنند، یاسام در 
مهار بحران‌های داخلی ناکام ماند. 
عدم پرداخت حقوق و تهدیدها به 
رسانه‌ها کشیده و باعث افزایش فشار 
بر تیم شد. خط دفاعی شکننده )۵۸ 
گل خورده( و خط حمله ناتوان )۳ گل 

زده( نقاط ضعف اصلی تیم بودند و 
در ۹ بازی اخیر، یاسام حتی موفق به 

نشد. گلزنی 
در  یاسام  فاجعه‌بار  عملکرد  راز 
مشکلات مدیریتی، مالی، کمبود 
بود.  نهفته  حواشی  و  امکانات 
نتوانستند  بازیکنان  و  سرمربیان 
تیمی متحد بسازند و سقوط پس از 
۱۷ فصل، ضربه‌ای جبران‌ناپذیر به 

فوتبال زنان کردستان بود. این فصل 
نه تنها از لحاظ ورزشی فاجعه‌بار 
بود، بلکه نمادی از چالش‌های 
ساختاری در برخی تیم‌های لیگ 

برتر بود.
حالا با سقوط به دسته اول، سؤال 
این است که آیا یاسام کردستان 
می‌تواند بازسازی شود، مشکلات 
مدیریتی حل شود و به لیگ برتر 

؟ د بازگرد
آیا این تیم می‌تواند از اشتباهات 
گذشته درس بگیرد و مسیری رو به 

رشد را آغاز کند؟
زمان پاسخ خواهد داد، اما فصل 
۱۴۰5-۱۴۰4، برای همیشه در حافظه 
فوتبال کردستان به عنوان روایتی 
از بحران عمیق، خبرسازی منفی و 

پایانی تلخ ثبت خواهد شد.
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